
I~:1t q~ - !.etlil!:ft IU dQl\ Ste.oQgrnphiscllen Protok2l!~" 
d~ Nationwte~ XVlll. Oes~u:a~b\ll\ßS~dQ';;. 

Nf. SS.36 fJ 

1993 -11- (} 9 
ANFRAGE 

der Abgeordneten Mag. Prax.marer, Mag. Schweitzer, Scheibner und Kollegen 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend Errichtung einer HBLA für wirtschaftliche Berufe in 

Kirchdorf an der Krems 

Die Direktion der Handelsakademie und der Handelsschule Kirchdorf an der Krems sowie der 

Fachschule für wirtschaftliche Berufe betreibt gemeinsam mit dem Elternverein die Errichtung 

einer HBLA für wirtschaftliche Berufe. Sie stützen sich dabei auf eine Eltern- und Schülerbe­

fragung, die ein hohes Nachfragepotential für diesen Schulsektor ergeben hat. Derzeit klagen 

viele Eltern über die hohen Kosten wegen des Internatsaufenthaltes von Schülerinnen, die diesen 

Schulsektor in einem anderen oberösterreichischen Bezirk besuchen müssen. Da die Schülerinnen 

des Bezirkes Kirchdorf an der Krems ohnehin mit einem eingeschränkten Bildungsangebot 

konfrontiert sind, würde eine HBLA eine sinnvolle Erweiterung darstellen. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Herrn Bundesminister für Unterricht und 

Kunst .nachstehende 

Anfrage: 

1. Ist Ihnen die Forderung nach einer HBLA im Bezirk Kirchdorf an der Krems/OÖ 

bekannt? 

2. Wenn ja, seit wann? 

3. Wenn nein, warum funktioniert Ihre Informationspolitik über relevante Bedürfnisse an 

Ihr Bundesministerium so schlecht? 
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4. Haben Sie in diesem Zusammenhang mit der Gemeinde Kirchdorf an der Krems, der 

oberösterreichischen Landesregierung und dem Landesschulrat für Oberösterreich bereits 

Kontakt aufgenommen? 

5. Wenn nein, warum nicht? 

6. Welchen Planungs-, Finanzierungs- und Realisierungszeitrahmen haben Sie ·für die 

Gründung, den Bau und die Inbetriebnahme für die HBLA in Kirchdorf an der Krems? 

7. Welche anderen HBLA werden in Österreich derzeit geplant bzw. realisiert? 
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